

По колхозам и весям

Третьего июня в Куртамышском районе закончил работу Курганский драматический театр спектаклем «Доктор Назаров». Было показано шесть спектаклей в колхозах имени Пушкина, «Знамя», имени Кирова, в совхозах «Первомайский», «Березовский», имени 50-летия СССР.

Второго июня в совхозе имени 50-летия СССР состоялась встреча со зрителями. Тепло и с большой благодарностью говорили о спектакле и артистах парторг совхоза В. Д. Малков, директор школы А. С. Лозинский.

Состоялась встреча с участниками Куртамышского народного театра райцентра. Народный артист РСФСР В. Л. Шадровский рассказал о Курганском театре и работе над спектаклем «Поднятая целина», а также о работе над образом деда Щукаря. Был показан отрывок из спектакля «Поднятая целина». Артист В. А. Ионов прочитал лекцию «180 лет со дня рождения А. С. Пушкина» (страницы жизни поэта).

Четвертого июня коллектив начал свою работу в Целинном районе, где пробудет 12 дней.

В. ИОНОВ.